

МУК «Чебулинская межпоселенческая
центральная библиотека»
Районный краеведческий музей

Почетные жители района



***Анатолий Егорович
БУРЦЕВ
(1938-2010)***

Верх-Чебула, 2011

Звание
"Почетный житель Чебулинского района"
присвоено
А.Е. Бурцеву 24.08 2010 г.

Родился 1 января 1938 года в с. Курск-Смоленка Чебулинского района. Трудовую деятельность начал трактористом совхоза в п. Тисуль и дальнейшая трудовая биография связана с сельским хозяйством.

Как и мечтал в детстве, он стал трактористом, шофером, а после окончания Куйбышевского техникума механизации и электрификации сельского хозяйства - механиком по сельхозмашинам. Много лет работал в Тисульской СХТ, затем в 1972 году он был назначен управляющим Россельхозтехники Чебулинского района, в должности которого проработал 19 лет. Ему пришлось организовывать эту систему с нуля. Анатолий Егорович в короткое время при поддержке районных властей и помощи областных структур создал крупное, современное сельхозпредприятие, с мощной производственной базой. Трудовой коллектив предприятия насчитывал 480 человек и этих кадров не хватало для выполнения всего объёма работ. Под пристальным вниманием, при активном личном участии Анатолия Егоровича был построен жилой микрорайон Северный - это 150 двухквартирных благоустроенных домов, школа, детский

сад, столовая, клуб, агитплощадка.

Анатолий Егорович требовал от коллектива честности и добросовестности. Он обладал незаурядными способностями, умением находить контакты с людьми, видением проблем каждого работника и желанием помочь всем жить достойно.

За свой бескорыстный труд Анатолий Егорович награждён орденом «Знак Почёта», медалью «За добросовестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», медалью области «За служение Кузбассу», а в канун юбилея района ему было присвоено звание «Почётный житель Чебулинского района».

На протяжении всех 43 трудовых лет Анатолий Егорович нёс достойно звание работника сельского хозяйства, старался делать свою работу хорошо, уверенно шёл по жизни, уважая людей. Он обладал твёрдым жёстким характером, был всегда требовательным к себе и подчинённым, и главное - не бросал слово на ветер. Его принципом были слова: «Сказал - сделал».

Вместе с женой Людмилой Ивановной воспитали троих детей, дав им приличное образование и воспитание. 15 ноября 2010 года Анатолий Егорович скоропостижно скончался.

«Почетные жители Чебулинского района»: А. Е. Бурцев;
брошюра/ Сост.: Малшова А.В., Ремкус А.В.

Источники:

1. Чебулинская газета.– 2010 г.– № 94.– 4 с.

**МУК «Чебулинская межпоселенческая
центральная библиотека»**

Режим работы:

С 8-00 до 18-00

Выходной — суббота

Наш адрес:

пгт В-Чебула

Ул. Мира, 10

Тел.: 2-11-93

E-mail: biblioteka@kuzbas.net